

Семь лет назад проектно-изыскательский институт «ИркутскЖилГорПроект» объединил под своим началом ведущих проектировщиков и архитекторов, заняв свою нишу на рынке проектных услуг. Очень скоро название «ГорПроект» стало брендом, ассоциирующимся у заказчиков с инновационными решениями и безупречным качеством услуг.

Весомым конкурентным преимуществом организации является оказание полного комплекса работ: от юридического сопровождения при оформлении прав на земельные участки, разработки архитектурных концепций и полнообъемного проектирования, до получения разрешения на строительство объектов жилого, социального, коммерческого и промышленного назначения.

Деятельность предприятия сертифицирована в соответствии с Системой менеджмента качества по стандарту ISO 9001. Формирование портфеля заказа

строится на принципах взаимовыгодного и эффективного сотрудничества с заказчиками.

ЗАО ПИИ «ГорПроект» может служить примером преемственности поколений в строительной отрасли. Традиции качества, заложенные Н.А.Кузаковым, были продолжены представителями следующего поколения строительной династии.

В копилке опыта - проекты административных зданий, социальных объектов, жилых комплексов, здания аэровокзала, объектов железнодорожного транспорта, складских терминалов. По проекту ЗАО ПИИ «ГорПроект» в Иркутске построена Государственная универсальная научная библиотека им. Молчанова-Сибирского, проведена реконструкция и строительство «Ледового дворца». Опыт и творческий подход специалистов института был использован при проектировании наземных зданий аэропорта «Иркутск-Новый».

Специалисты института имеют немалый опыт проектирования жилых комплексов, примерами чего могут служить успешно реализованные проекты ЖК «Чудный», «Чудный 2», «Ушаковский», строящиеся «Море солнца», «Патриот» и др.

Деятельность ЗАО ПИИ «ГорПроект» распространяется не только на Иркутскую область, но и на Бурятию, Забайкальский край, Красноярск и Дальний Восток.

Сотрудниками организации выполнено немало планировочных работ в градостроительной сфере. В частности, были разработаны проекты планировки малоэтажных поселков в Пивоварихе, Бурдаковке и Патронах. Сейчас на этих площадках идет проектирование жилых объектов, школы, детских садов.

Научные разработки специалистов проектного института неизменно получают признание среди строителей Сибири. Одной из самых перспективных инновационных разработок была признана «Технология каркасно-домостроения из сборного железобетона на основе системы «Байкал», прошедшая практические испытания, результатом которых стало получения Патента на полезное использование. Уникальный запас прочности делает систему «Байкал» оптимальным вариантом для строительства зданий до 16 этажей в районах с сейсмичностью 8-9 баллов. Система очень актуальна для регионов с суровым климатом, так как, в отличие от монолита, с ней можно работать и зимой.



Генеральный директор ЗАО ПИИ «ГорПроект»  
Кузаков Дмитрий Николаевич.



Здание государственной универсальной научной библиотеки им. Молчанова-Сибирского в г.Иркутске.



Универсальный спортивно-демонстрационный зал с искусственным льдом и трибунами на 3000 мест в г. Иркутске.

**Контактная информация: 664081 г.Иркутск, ул. К.Либкнехта, 239 В.**

**Приемная тел. (3952) 28-14-28**

**www.irkgp.ru, e-mail: office@irkgp.ru**